



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ

Άμφισσα, 20 Ιουνίου 2022
Αριθμ. Πρωτ.: Ν.2.21/ 1249

Ταχ. Δ/ση : Ι. Γιδογιάννου 31
331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ
Πληροφορίες : Αμαλία Παπαϊωάννου
Τηλέφωνο : 2265029403
e-mail : mail@dipe.fok.sch.gr

ΠΡΟΣ: κ.κ. Δ/ντές – Προϊστ/νους,
Εκπ/κούς & Μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ,
Δ.Π.Ε. Φωκίδας
(δια των Δ/νσεων των Σ.Μ.)

ΘΕΜΑ : Έκφραση ευχαριστηρίων και ευχών με τη λήξη του διδακτικού έτους

Αγαπητοί συνάδελφοι/-ισσες,

Με τη λήξη του τρέχοντος διδακτικού έτους, θα ήθελα και πάλι να σας εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες μου για την άψογη, συνεχή και αποδοτική συνεργασία μας και τις άοκνες προσπάθειες που καταβάλαμε από κοινού για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων της Διεύθυνσης Α/θμιας Εκπ/σης Φωκίδας και τη συνεχή βελτίωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης στους μαθητές/τριες μας.

Η χρονιά που πέρασε, αν και καλύτερη από την προηγούμενη, εφόσον τα σχολεία λειτούργησαν με διά ζώσης διδασκαλία, υπήρξε ιδιαίτερα απαιτητική. Ο αγώνας όλων για τη σχολαστική εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων, με στόχο την προστασία της εκπαιδευτικής κοινότητας από τον κορωνοϊό ήταν επίπονος και καθημερινός. Ανταπεξήλθατε όμως με ιδιαίτερη επιτυχία. Επίσης θα ήθελα, ιδιαίτερα να επαινέσω τον τρόπο με τον οποίο χειριστήκατε σε συνεργασία με τους γονείς, τα θέματα της κοινωνικοσυναισθηματικής προσαρμογής των μαθητών μέσα στις ιδιάζουσες και δύσκολες συνθήκες της πανδημίας, που εξακολουθεί να υφίσταται και να επηρεάζει έντονα την κοινωνικοσυναισθηματική ανάπτυξη και ωρίμανσή τους.

Παράλληλα κληθήκατε να εμπλουτίσετε το εκπαιδευτικό σας έργο ενσωματώνοντας καινοτόμες διδακτικές πρακτικές για την εφαρμογή νέων διδακτικών αντικειμένων, όπως τα εργαστήρια δεξιοτήτων, καθώς και να προχωρήσετε σε σημαντικές αλλαγές στην οργάνωση και λειτουργία των σχολείων σας με τον προγραμματισμό και υλοποίηση ποικίλων σχεδίων δράσης στο πλαίσιο της αξιολόγησης του έργου των σχολικών μονάδων. Με πνεύμα ομαδικότητας και συνεργατικότητας, ζήλο, επαγγελματισμό και υψηλό αίσθημα ευθύνης ανταποκριθήκατε άμεσα και αποτελεσματικά στις νέες απαιτήσεις, παράγοντας πλούσιο και εξαιρετικό εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό έργο προς όφελος των μαθητών/τριών σας, το οποίο αναγνωρίζεται και επαινείται από τις τοπικές κοινωνίες και για το οποίο, προσωπικά, θερμά σας συγχαίρω.

Εξαίροντας την υψηλή προσφορά των μονίμων εκπαιδευτικών, της Διεύθυνσής μας, που αποτελούν τους στυλοβάτες των σχολείων της περιοχής μας καθώς και των νεοδιόριστων συναδέλφων που στελέχωσαν τις σχολικές μας μονάδες, απευθύνουμε θερμές ευχαριστίες στους αναπληρωτές

συναδέλφους που στήριξαν το έργο των σχολείων και συνέβαλαν τα μέγιστα στην εύρυθμη λειτουργία τους, ιδιαίτερα, δε, σε εκείνους που ήρθαν στη Φωκίδα για να εργαστούν με 3μηνη σύμβαση πρόσληψης στα μέσα της σχολικής χρονιάς για να καλύψουν έκτακτες λειτουργικές ανάγκες για λόγους που σχετίζονταν με τον κορωνοϊό. Ευχόμαστε σε όλες/ους σύντομα να διοριστούν μόνιμα στη δημόσια εκπαίδευση και εφόσον το επιθυμούν, να έχουμε τη χαρά να τους υποδεχθούμε ξανά στη Φωκίδα.

Τους/τις συναδέλφους που φεύγουν με μετάθεση από την περιφέρειά μας, ευχαριστούμε για την εποικοδομητική συνεργασία και την αξιόλογη προσφορά τους στα σχολεία της ΔΠΕ Φωκίδας και τους ευχόμαστε καλή συνέχεια της ευδόκιμης υπηρεσίας τους στη νέα τους θέση.

Κλείνοντας, με ιδιαίτερη συγκίνηση, επιθυμώ εγκάρδια να ευχαριστήσω εκ μέρους της εκπαιδευτικής μας κοινότητας, για τη μεγάλη προσφορά της στην εκπαίδευση, την εκλεκτή και αγαπητή συνάδελφο, δασκάλα, κ. Ευανθία (Εύη) Κορμέντζα, Διευθύντρια του 6/θ Δημοτικού Σχολείου Λιδωρικού, η οποία αφυπηρετεί, μετά από πολυετή, ευδόκιμη υπηρεσία, λόγω συνταξιοδότησης. Η κ. Κορμέντζα διακρίθηκε καθόλη την υπηρεσιακή της πορεία, για το ήθος, την ευγένεια, την επιστημονική και παιδαγωγική της κατάρτιση και το ζήλο, με τον οποίο εργάστηκε ως εκπαιδευτικός, διδάσκοντας και διαπαιδαγωγώντας πλήθος μαθητών, κερδίζοντας την αγάπη τους, αλλά και την καθολική εκτίμηση και το σεβασμό της τοπικής κοινωνίας. Υπηρέτησε ως Στέλεχος της εκπαίδευσης, στη Διεύθυνση του 6/θ Δημοτικού Σχολείου Λιδωρικού, με συνέπεια, εργατικότητα, οργανωτικότητα, υψηλό αίσθημα ευθύνης, επαγγελματισμό, αλλά και όραμα, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου του σχολείου της. Επίσης για πολλά χρόνια ανέπτυξε πλούσια συνδικαλιστική δράση, υπερασπιζόμενη με δυναμικότητα και παρηρησία τα αιτήματα του εκπαιδευτικού κλάδου και υποστηρίζοντας με πνεύμα αλληλεγγύης τους συναδέλφους της. Με αυτά τα προσόντα της, τις γνώσεις και τη μεγάλη εκπαιδευτική της εμπειρία, βοήθησε ουσιαστικά και αποτελεσματικά στην απρόσκοπτη και εύρυθμη λειτουργία του ΠΥΣΠΕ Φωκίδας, συμμετέχοντας ως τακτικό μέλος του. Προσωπικά την ευχαριστώ από καρδιάς για τη στενή και ιδιαίτερα πολύτιμη συνεργασία μας. Της ευχόμαστε να είναι πάντα υγιής και δραστήρια και να πραγματοποιήσει τα όνειρα που έχει για τη μετα-υπηρεσιακή της ζωή!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

μετά από μια ομολογουμένως απαιτητική, αλλά και δημιουργική σχολική χρονιά, σας εύχομαι να απολαύσετε ένα χαρούμενο, ξεκούραστο καλοκαίρι, με υγεία και ό,τι επιθυμείτε για σας και τις οικογένειές σας!

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Η Διευθύντρια της Δ/νσης Π. Ε. Φωκίδας



Αμαλία Β. Παπαϊωάννου